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Questao Discursiva 01833

De acordo com a legislacéo de direito sucessorio atualmente vigente:

a) diferencie msucesséo por cabecam de msucess&do por estirpems;

b) responda como se resolvera a questao sucessoria a seguir:

Fabiano ndo possui conjuge, companheira, descendentes ou ascendentes vivos. Possui, no entanto, 4 (quatro) irmaos, Lucas, Hugo, Carolina e Pedro. Lucas,
Hugo e Carolina ndo possuem descendentes, mas Pedro possui 2 (dois) filhos, Marcia e Renato. Renato, por sua vez, possui 1 (um) filho, Enzo. Pedro faleceu
em 15.03.2013, em comoriéncia com seu filho Renato. Fabiano faleceu em 20.03.2013.

Para solucéo da questdo, apresente o percentual da heranga que cabera a cada herdeiro de Fabiano, naturalmente partindo de 100% (cem por cento).
Resposta #006565

Por: lucas Moura 9 de Abril de 2021 as 11:41
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Resposta #007347

Por: Patrick Ferrdo Custédio 14 de Novembro de 2023 as 14:39

a) sucesséo por cabeca significa herdar por direito proprio, na ordem de vocagéo hereditaria. Ja a sucessdo por estirpe é uma excegdo a essa regra, onde o
herdeiro pré-morto ao autor da heranca se fara representar por seus descendentes, que o representéo e receberédo a sua cota parte, por direito de
representacéao.

b) Trata-se de sucesséo de colaterais. N&o ha informagao de serem irmaos bilaterais ou unilaterais. Portanto, a divisdo do patrimdnio sera igualitaria, sendo
25% para cada irmao.

Pedro é pré-morto em relagéo ao autor da heranga, Ha direito de representagéo na linha colateral, em se tratando de sobrinhos. NO caso, a filha de Pedro,
Marcia, recebera sua cota parte, representando o pai Pedro (25%). Como o outor filho de Pedro (Renato) é comoriente, rompe-se 0 vinculo sucessorio entre
pai e filho, e Renato ndo herdara a cota parte do pai Pedro, sendo que sua heranga cabera ao filho Enzo.
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